
В Республике Тыва мужчина признан виновным в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью односельчанина

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 32-летнему жителю с. Баян-Тала Дзун-Хемчикского района Республики Тыва Аир-Санаа Ондару. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью с применением предмета, используемого в качестве оружия)

Следствием и судом установлено, что 30 января 2018 года между 19 и 20 часами у магазина «Малчын» г. Чадан между двумя односельчанами возник конфликт, переросший в драку. В ходе драки осужденный имевшимся при себе ножом нанес несколько ударов по телу потерпевшего, причинив в том числе рану, проникающую в брюшную полость и осложнившуюся гемоперитонеумом, которое расценивается как тяжкий вред здоровью по признаку опасности для жизни

Судом при назначении наказания учтены полное признание осужденным своей вины, отсутствие судимости, раскаяние в содеянном, наличие на иждивении несовершеннолетних детей

Приговором суда Ондару назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. Приговор суда вступил в законную силу

29 Мая 2018

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1230990>